
	  
PLASTIFICIRANI	  PLANINSKI	  ZEMLJEVIDI	  

Planinska	  založba	  PZS	  je	  v	  sodelovanju	  z	  Geodetsko	  družbo	  izdala	  prve	  tri	  iz	  serije	  plastificiranih	  
planinskih	  zemljevidov,	  namenjenih	  vsem,	  ki	  želijo	  odkrivati	  slovenske	  gore.	  Planinske	  poti	  so	  
prikazane	  na	  osnovi	  zadnjega	  stanja	  iz	  katastra	  planinskih	  poti	  PZS.	  Zemljevidi	  Triglavski	  narodni	  
park,	  Karavanke	  –	  osrednji	  del	  in	  Kamniško-‐Savinjske	  Alpe,	  vsi	  merila	  	  1	  :	  50.000,	  so	  laminirani	  v	  
plastiko,	  zato	  so	  veliko	  obstojnejšI	  od	  klasičnih	  papirnatih	  zemljevidov.	  Pri	  uporabi	  se	  ne	  trgajo,	  
zlaganje	  je	  enostavno,	  največja	  prednost	  pa	  je	  zagotovo	  njihova	  neobčutljivost	  na	  vlago	  in	  sonce.	  Po	  
zemljevidu	  lahko	  tudi	  pišemo	  in	  napisano	  enostavno	  tudi	  zbrišemo	  (piši-‐briši),	  torej	  je	  idealna	  izbira	  
tudi	  ob	  slabih	  vremenskih	  pogojih	  v	  naravi.	  Na	  hrbtni	  strani	  zemljevida	  je	  seznam	  planinskih	  koč	  s	  
kontakti	  in	  QR	  kodami	  za	  dostop	  do	  dodatnih	  informacij	  na	  spletu.	  

TRIGLAVSKI	  NARODNI	  PARK	  1	  :	  50.000	  	  
Zemljevid	  obsega	  območje	  od	  Višarij	  in	  Kranjske	  Gore	  na	  severu	  do	  Zatolmina	  in	  Sorice	  na	  jugu.	  Na	  
zahodni	  strani	  je	  območje	  zemljevida	  omejeno	  s	  Kobaridom	  in	  Bovcem,	  na	  zahodu	  pa	  se	  končuje	  z	  
Bledom	  in	  Ratitovcem.	  

KAMNIŠKO-‐SAVINJSKE	  ALPE	  1	  :	  50.000	  	  
Zemljevid	  obsega	  območje	  na	  severu	  od	  Raven	  na	  Koroškem	  in	  Mežice	  do	  Vranskega	  in	  Menine	  
planine	  na	  jugu.	  Na	  zahodni	  strani	  je	  karta	  omejena	  z	  Jezerskim	  in	  Krvavcem,	  na	  zahodu	  pa	  se	  
končuje	  s	  Slovenj	  Gradcem	  in	  Polzelo.	  

KARAVANKE	  –	  OSREDNJI	  DEL	  1	  :	  50.000	  
Zemljevid	  obsega	  območje	  na	  severu	  Podrožce	  do	  Borovelj	  ter	  do	  Dražgoš	  in	  Kranja	  na	  jugu.	  Na	  
zahodni	  strani	  je	  karta	  omejena	  z	  Jelovico,	  na	  zahodu	  pa	  z	  Jezerskim	  in	  Krvavcem.	  	  

	  


